

负荷连创新高 湘潭电网多举措为电网安全度夏“护航”

——国网湘潭供电公司迎峰度夏保电纪实



8月8日,湘潭供电公司共产党员服务队开展新路集中检修。



8月20日,湘潭供电公司输电运检员工开展迎峰度夏特巡。



8月23日,湘潭供电公司开展带电立杆作业,减少用户停电时间。

受持续晴热高温天气的影响,湘潭电网负荷大幅攀升,8月4日、5日,湘潭电网负荷连创新高,达到213.87万千瓦,相比去年最高负荷205.2万千瓦增长了1.61%。

面对高温高负荷考验,国网湘潭供电公司广大干部员工坚守岗位,连续奋战,战高温、保供电,充分发挥党支部战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用,以强有力措施确保电网安全稳定运行和人民群众清凉度夏。一是大力推动迎峰度夏工程建设,着力解决地区供电瓶颈,消除设备重过载状况,重点开展负荷重载区主变扩容和10千伏配网线路改造,加强各厂站间的通道互联;二是强化设备负荷预测,利用大数据分析对主变、线路、台区负荷进行预测,对预计重载线路和设备及时进行负荷转供;三是开展设备密集巡视,对重要通道、重载设备开展特巡、红外测温及负荷检查;四是严格执行预测重过载主(配)变、输配电线路“一设备一方案”和单线单变供带重要用户变电站“一站一策”,防范电网设备过载损坏;五是更新完善配网单线图、配网联络图等基础资料,组织调度员

现场了解核对设备运行情况,提升调度指挥能力。建立运检、调控微信群实时信息共享机制,及时通报负荷超80%线路或主变,高效联动。六是扎实开展高跳线路集中整治,大幅降低10千伏配电线路故障率、10千伏配变停运率。深入开展影响迎峰度夏电网设备问题排查,提前梳理重点管控设备,形成“一设备一台账一方案”,逐项核实治理。

据统计,入夏以来,该公司累计投入迎峰度夏特巡2100余人次,消除缺陷170余条,及时发现和消除安全隐患,有力保障湘潭电网安全稳定运行。实施10千伏配网不停电作业267次,累计减少1.88万停电户数,多供电量103.85万千瓦时。

当前,高温仍在持续,国网湘潭供电公司将密切关注电网运行情况,全力做好迎峰度夏工作,根据用电负荷变化情况,及时调整电网运行方式,加强对线路巡检和设备的维护,加强电网调度确保供需平衡,做好供电负荷出现缺口时的有序用电准备,全力保障电网安全可靠运行。

■ 撰文 / 摄影 周波



8月22日,湘潭供电公司共产党员服务队奋战在检修第一线。



8月25日,湘潭供电公司特巡员工冒着高温巡视输电线路。

英大长安保险经纪有限公司

为企业复工复产减负架起投标保证金保险“金桥”



投标保证金推广现场

现在2019年11月17日的大型招标现场。当时由英大长安经纪湖南分公司开展的投标保证金业务还不到一年,该业务已经在客户群体中形成了广泛的影响和良好的口碑。

投标保证金是英大长安保险经纪有限公司积极响应国家为实体经济减负增效的号召,针对实体经济融资难、融资贵的问题,通过创新保险产品来释放中小微企业资金压力,

切实发挥金融服务实体经济的作用。采用保险的形式来代替传统的现金汇款和银行保函,有效地降低了供应商的资金压力,也更符合各投标人在当前经济形势下的现实需求。截止到7月底,英大长安保险经纪湖南分公司累计出具投标保证金保单5808件,为供应商释放保证金5.77亿元,保险替代率由最初的20%提升至55%。

特别在新冠疫情以来,英大长安经纪湖南分公司积极落实国家电网有限公司《助推供应商复工复产创新服务举措》,紧锣密鼓地开展履约保证保险替代履约保证金的工作。从今年3月中旬开始,按照供应商自愿原则,已协助多家供应商办理了履约保证保险,每年花费1万多的保费就可以替代上百万的保证金,截至7月底,累计出

单409件,共释放保证金7258万元,帮助实体企业特别是民营、中小微企业解决银行保函办理难度大、占用流动资金的大难题。

2019年英大长安保险经纪有限公司“履行央企社会责任,统推投标保证金为实体经济减负项目”荣获中国保险报业集团“中国普惠金融产品创新典型案例”和2019中国金融创新发展论坛“2019金融创新服务实体经济十佳金融产品”等奖项。

投标保证金和履约保证保险业务的开展和推广为供应商提供了更加实惠和便捷的资金渠道,带动了社会资本的运转,为企业复工复产注入了新的活力,小小的保险业务也能有着大大的作为!

“小保险 大作为”

“他们屋里这个保险蛮好用的嘞,便宜又方便!”一位在现场递交保证金材料的投标人主动向周围的投标人介绍。这一幕出

对实体经济融资难、融资贵的问题,通过创新保险产品来释放中小微企业资金压力,